

СОГЛАСОВАНО

Президент
Региональной общественной организации
по развитию и популяризации шахмат
«Федерация шахмат Новосибирской области»

_____ П. С. Малетин
« ____ » _____ 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент
Местной Новосибирской городской
физкультурно-спортивной организации
шахмат «Этюд»

_____ А. В. Фомкин
« ____ » _____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении отборочного этапа по городу Новосибирску
региональных соревнований по шахматам
«Кубок Алтаира»

г. Новосибирск,
2023 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Отборочный этап по городу Новосибирску региональных соревнований по шахматам «Кубок Альтаира» (далее – Соревнования) проводится с целью развития и популяризации шахмат в городе Новосибирске

Основными задачами Соревнований являются:

- определение победителей Соревнований с целью формирования сборной команды города Новосибирска для участия в региональных соревнованиях по шахматам «Кубок Альтаира»;
- повышение спортивного мастерства участников;
- обеспечение культурного досуга участников;
- выполнение спортивных заданий в соответствии с действующей ЕВСК.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по адресу: г. Новосибирск, Красный проспект 79/1, офис 401.

Сроки проведения Соревнований: 21-22 октября 2023 года.

Соревнования проводятся без участия зрителей.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Организатор Соревнований – шахматный клуб «Этюд».

Главный судья Соревнований – Фомкин Александр Владимирович, спортивный судья всероссийской категории.

Организатор совместно с судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников Соревнований согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных".

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются обучающиеся в общеобразовательных организациях 1–11 классов и имеющие постоянную регистрацию на территории города Новосибирска.

В случае выявления нарушения условий допуска участники лишаются занятых ими мест.

Медицинским заключением по допуску участников к Соревнованиям является справка с отметкой «Допущен» с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине, заверенная личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О., или врача медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Размер турнирного взноса **300** рублей для всех участников.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

Девочки – 21 октября (суббота);
мальчики (дополнительный отборочный турнир) – 21 октября (суббота);
мальчики – 22 октября (воскресенье).

Начало турниров в 10.00.

Награждение – через 10 минут после завершения последней партии каждого турнира.

6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Мальчики и девочки играют в отдельных турнирах.

Допускается участие девочек в турнире мальчиков. В случае участия девочек в турнире мальчиков, девочки претендуют на призовые и выходящие места на общих условиях.

В случае, если в турнире мальчиков число зарегистрированных участников на момент окончания обязательной электронной регистрации превышает 32 человека, проводится дополнительный отбор: участники, имеющие стартовые номера 31 и более (в соответствии с рейтингом ФШР по быстрым шахматам на момент окончания регистрации), играют в дополнительном отборочном турнире, который пройдет 21 октября; 3 победителя отборочного турнира попадают в основной турнир.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта РФ от 29 декабря 2020 г. № 988, не противоречащим правилам ФИДЕ.

Турниры проводятся по швейцарской системе в 9 туров.

Контроль времени – 7 мин до конца партии с добавлением 5 секунд за каждый ход, начиная с первого хода, каждому участнику.

Соревнования проводятся с обчетом рейтингов ФШР.

Жеребьевочная программа Swiss-Manager.

Результаты и жеребьевка:

<https://chess-results.com/tnr828174.aspx?lan=11&art=79&turdet=YES>

Результаты и жеребьевка доступны в режиме он-лайн.

Протесты по результатам – только до объявления итоговых результатов. Протесты по компьютерной жеребьевке и распределению мест не принимаются.

Поведение спортсменов регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Обязательный читинг-контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ при стандартном уровне защиты.

Допустимое время опоздания на тур – до конца игрового времени.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители Соревнования определяются по наибольшему количеству набранных очков, при равенстве очков – по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

- по личной встрече;
- по коэффициенту Бухгольца;
- по усеченному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего результата);
- по количеству побед;
- по большему числу партий черными.

В случае равенства очков и всех дополнительных показателей при дележе призового места проводится дополнительное соревнование («Армагеддон»).

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-2 места среди мальчиков, и участница, занявшая 1 место среди девочек, получают право выступать за команду города Новосибирск в региональных соревнованиях по шахматам «Кубок Альтаира», которые пройдут 4-5 ноября 2023 года в Образовательном парке им. О. Кошевого по адресу: г. Бердск, пос. Новый, Речкуновская зона отдыха, 8, и награждаются памятными сувенирами.

Участники, занявший 1-3 места среди мальчиков и девочек, награждаются медалями и грамотами.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся в соответствии с требованиями Постановления Правительства Новосибирской области от 18.03.2020 №72-п «О введении режима повышенной готовности на территории Новосибирской области» со всеми действующими изменениями и дополнениями.

Соревнования проводятся в помещении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей.

Участие в Соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется на каждого участника Соревнований.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Обязательная предварительная электронная регистрация участников *до 18.00 19 октября (четверг)*:

- через форму: <https://forms.yandex.ru/u/651cedb55056902b75a574f2/>
- WhatsApp 8-962-837-34-71 Фомкина Екатерина Викторовна

В игровом зале желательна сменная обувь!

Уважаемые родители (а также бабушки, дедушки, тренеры и иные сопровождающие лица)! Количество мест для сопровождающих ограничено, поэтому просьба в течение всего турнира находиться в помещении клуба и местах ожидания только в случае крайней необходимости. Все результаты публикуются в режиме онлайн, поэтому Вы всегда можете следить за успехами вашего воспитанника и за временем, когда его пора забирать, удаленно.